

Súd: Okresný súd Levice
Spisová značka: 3T/90/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4318010677
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 09. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Šmrhola
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2018:4318010677.1

Uznesenie

Okresný súd Levice, samosudcom JUDr. Jánom Šmrholom, v trestnej veci proti obvinenému ml. Q. M., pre pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a/, b/ Trestného zákona a iné, dňa 14.09.2018, takto

r o z h o d o l :

Podľa § 241 odsek 1 písmeno e/ Trestného poriadku s poukazom na § 215 odsek 2 písmeno a/ Trestného poriadku,

zastavuje trestné stíhanie

obvineného ml. Q. M., nar. XX.XX.XXXX v O., trvale bytom T. A. č. XX, t.č. P. centrum A.,

vo veci vedenej na Okresnom súde Levice pod sp. zn. 3T 90/2018, pre skutok uvedený v obžalobe prokurátorky Okresnej prokuratúry v Leviciach č. 2Pv 79/18 zo dňa 04.06.2018 kvalifikovaný ako pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a/, b/ Trestného zákona a iné, na skutkovom základe, že

- v skutku 1.)

dňa 23. 11. 2017 v čase okolo 17:00 hodiny v obci T. A. bez predchádzajúceho súhlasu N. R. ako užívateľky rodinného domu so súpisným číslom XX, respektíve jeho majiteľky L. R., vošiel do záhrady prislúchajúcej k tomuto rodinnému domu v časti, kde chýbalo oplotenie, následne cez záhradu prešiel do dvora k tam stojacemu prístrešku, odkiaľ bez oprávnenia vzal tri balenia palivových brikiet, ktoré odniesol na neznáme miesto, čím N. R. spôsobil škodu vo výške 6,60-eur,

-v skutku 2.)

dňa 14. 12. 2017 v čase okolo 12:00 hodiny obci T. A. vošiel bez predchádzajúceho súhlasu N. R. ako užívateľky rodinného domu so súpisným číslom XX, respektíve jeho majiteľky L. R., vošiel cez neuzamknutú bránu do dvora a následne cez neuzamknuté vchodové dvere aj do vnútorných priestorov tohto rodinného domu, konkrétne do obývačky, odkiaľ zo stola vzal finančnú hotovosť vo výške 110,- eur a odišiel s ňou na neznáme miesto, čím pre poškodenú N. R. spôsobil škodu vo výške 110,- eur,

- v skutku 3.)

dňa 20. 12. 2017 v doobedňajších hodinách v čase medzi 10:20 hod a 11:00 hod. v T. A. bez súhlasu a povolenia majiteľov rodinného domu so súpisným číslom XX J. C. a Q. C. preskočil oplotenie záhradky domu, následne pristúpil k siedmemu oknu od vchodových dverí, kde po odstránení tesniacej hmoty okolo sklenenej výplne vybral sklo a následne cez vzniknutý otvor vošiel do uvedeného rodinného domu a zo skrine v spálni vzal prázdnu peňaženku v hodnote 5,- eur, ktorú následne vrátil, nakoľko bol pri čine vyrušený Q. C.,

- pretože je trest, ku ktorému môže trestné stíhanie viesť, celkom bez významu popri treste, ktorý bol obvinenému pre iný čin už právoplatne uložený.

o d ō v o d n e n i e :

Prokurátorka Okresnej prokuratúry v Leviciach podala dňa 04.06.2018 na tunajší súd pod č. 2Pv 79/2018 obžalobu na obvineného ml. Q. M., pre pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a/, b/ Trestného zákona a iné, pričom vec je vedená pod sp. zn. 3T 90/2018.

Samosudca pri preskúmaní obžaloby a vyšetrovacieho spisu podľa § 241 odsek 1 Trestného poriadku zistil, že rozsudkom Okresného súdu Levice pod sp. zn. 4T 88/2018 zo dňa 02.07.2018 obvinený ml. Alex Mirga bol právoplatne odsúdený pre zločin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a/, písmeno b/, odsek 3 písmeno a/ Trestného zákona a bol mu uložený trest odňatia slobody v trvaní 18 mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 2 roky a zároveň mu bola uložená ochranná ústavná výchova.

Podľa § 349 odsek 1 Trestného poriadku, samosudca vykonáva konanie o prečinoch a zločinoch, na ktoré zákon ustanovuje trest odňatia slobody, ktorého horná hranica neprevyšuje osem rokov.

Podľa § 349 odsek 2 Trestného poriadku, ustanovenie odseku 1 sa nepoužije, ak má byť uložený súhrnný trest alebo spoločný trest a skorší trest bol uložený v konaní pred senátom.

Podľa § 241 odsek 1 písmeno e/ Trestného poriadku, obžalobu podanú na súde pre prečin a zločin s hornou hranicou trestnej sadzby neprevyšujúcou osem rokov preskúma samosudca a podľa jej obsahu a obsahu spisu trestné stíhanie zastaví, ak sú tu okolnosti uvedené v § 215 odsek 2 a 3.

Podľa § 215 odsek 2 písmeno a/ Trestného poriadku, prokurátor môže zastaviť trestné stíhanie, ak je trest, ku ktorému môže trestné stíhanie viesť, celkom bez významu popri treste, ktorý bol obvinenému pre iný čin už právoplatne uložený.

S poukazom na vyššie uvedené ustanovenia Trestného poriadku, dospel súd k záveru, že trest, ku ktorému môže trestné stíhanie v predmetnej veci vedenej na tunajšom súde pod sp. zn. 3T 90/2018 viesť / trestná sadzba trestu odňatia slobody po aplikovaní ustanovenia § 117 odsek 1 Trestného zákona je v rozpätí 6 mesiacov až 30 mesiacov určená ustanovením § 194 odsek 2 Trestného zákona /, je celkom bez významu popri treste, ktorý už bol obvinenému uložený pre trestný čin vyššieuvedeným právoplatným rozsudkom okresného súdu i vzhľadom na skutočnosť, že trestná sadzba pri zločine porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a/, písmeno b/, odsek 3 písmeno a/ Trestného zákona je 18

mesiacov až 4 roky, v konaní vedenom na Okresnom súde v Leviciach pod sp. zn. 4T 88/2018.

Vzhľadom na uvedené súd rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia, keďže uložený trest za iný skutok je dostatočný na splnenie účelu trestu a prevýchovu obvineného, aby viedol riadny život.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať sťažnosť do 3 pracovných dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Levice k sp. zn. 3T 90/2018.

Sťažnosť má odkladný účinok.

V trestnom stíhaní, ktoré bolo zastavené z dôvodu uvedeného v § 215 ods. 2 písm. a/ Tr. por. sa pokračuje, ak vyhlási obvinený do troch dní od doručenia uznesenia, že na prejednaní veci trvá.